

## ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧИХ КУРОРТІВ ЄВРОПИ

Кузіна Л.Т., гр. ГРС – 57

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. Полстяна Н.В.  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

В останні десятиліття відбулися суттєві кількісні і якісні зміни в попиті на туристські послуги. У цілому цей період можна охарактеризувати як експансію туризму, особливо лікувально-оздоровчого.

Чехія очолює список європейських країн, які являються лідерами за кількістю туристів приїжджаючих на курортно-санаторне лікування. За даними національного управління по туризму Чехії, кожен рік її відвідують біля 50 тис. чоловік із більше ніж 70 країн для лікування і біля 2 млн. екскурсантів. Сама велика і відома чеська здравниця – Карлові Вари.

Крім Чехії, Угорщини і Словаччини лікувально-оздоровчий туризм все більше розвивається в Болгарії, Румунії. Ці країни мають вихід до теплих морів, пропонують оздоровчі програми на курортах приморського кліматичного типу. Крім того в Хорватії відкрито єдине в Європі родовище нафталана – різновид лікувальної нафти з характерним ароматним запахом, яку використовують в медицині.

На території Німеччини розташовано більше 300 курортів. Тільки в Баварії їх біля 50. Самий відомий курорт Баден-Баден, розташований в Шварцвальді.

На землі Гессен розташовані 32 курорти. Світову знаменитість має Вісбаден, багатство якого полягає в 26 термальних лікувальних джерелах, які мають температуру + 68 °С.

У Франції багато всесвітньо відомих курортів. Це – Енген, Віши, які є термальними курортами.

Південна Європа на ринку лікувально-оздоровчого туризму представлена в основному Італією. Її бальнеологічні курорти головним чином зосереджені на північному сході країни і на острові Іск'я, багатому не тільки термальними водами, але і лікувальними грязями. Найбільш відомими є: Червія, Пунта Маріна Терме, Річчоне і Ріміні, які знаходяться на Адріатичному узбережжі. Великою славою користуються курорти біля Венеції, особливо Абано Терме.

Спеціалізовані лікувальні курорти в цих країнах нечисленні і складають всього декілька відсотків від загального числа.

Європейські курорти санаторного типу характеризуються високим рівнем стандартів обслуговування, сучасною інфраструктурою та матеріально-технічною базою.